



Учим и учимся любить свою Родину

28 сентября в доме детского творчества «На реке Сестре» состоялся старт проекта «Моя малая Родина». Работа по этому проекту ведется с 2006 года. Проект рассчитан на два года и реализуется в рамках развития детского общественного движения по патриотическому воспитанию подростков в Курортном районе. Основная идея — через изучение истории и культуры родного края способствовать воспитанию у подростков любви к малой Родине как базового чувства патриотизма.

Может быть, кому-то тема патриотизма может показаться изжившей себя идеей, ма-

ло актуальной в нашем современном обществе, но если взглянуть на положение вещей объективно и честно, то более чем очевидным становится то, что наши дети, к сожалению, недостаточно интересуются историей своего родного края, мало знают о своих корнях, большинство из них никогда не испытывали чувство гордости за свой край, за свою историю. Именно поэтому воспитательная работа в этом направлении особенно актуальна, так как учит любить свою Родину.

В доме творчества на вопрос, а вообще возможно ли это — научить ребенка любить, всегда отвечают однозначно: да, конечно, можно. И не только можно, но и нужно. В пер-

вую очередь своим примером. А также благодаря таким проектам, как «Моя малая Родина».

Встреча команд-участниц на старте проекта проходила в виде знакомства. Каждая команда рассказывала о себе и о том, почему она решила участвовать в этом проекте. Также ребята познакомились с сотрудником историко-культурного комплекса в Разливе Борисом Еремеевичем Ривкиным, который раскрыл ребятам суть понятия «Моя малая Родина».

Приятно было, что откликнулись на участие в проекте практически все школы Курортного района: № 324, 445, 450, 434, 435, 556, 541, 447, 437, 433, 442, а также команда

ДДТ «На реке Сестре». Все команды выступили слаженно и с творческим настроем и получили дипломы по различным номинациям.

Мы искренне верим в то, что ребята, объединенные одним общим желанием узнать свою малую Родину, смогут в будущем сделать ее еще лучше, красивее и добрее. Смогут вырасти не равнодушными, а искренне целящими историю своего края людьми. Мы надеемся на поддержку, понимание и помочь всех взрослых в реализации этого актуального на сегодняшний день проекта.

Координатор проекта
Ольга Валерьевна ЩЕПИНА